

ZAPIS SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LUMBARDA

Sjednica je održana 21. prosinca 2021.g. u Općinskoj vijećnici s početkom u 18:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Igor Kršinić, Anto Bezek, Katica Šestanović, Ante Šestanović, Fani Kršinić, Željko Nobile, Anamaria Šestanović (on-line), Dario Žmikić i Milivoj Perišić.

OSTALI NAZOČNI: Načelnica Marija Klisura, Pročelnik JUO Marijo Rončević, viši pravni savjetnik Maja Skokandić Nobile i Antonio Mušić.

Zapis vodi : Jagoda Batistić.

Predsjednica Općinskog vijeća Fani Kršinića utvrđuje kvorum, sjednici je nazočno 9 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara današnju sjednicu vijeća sa usvajanjem zapisnika sa 5 i 6 sjednice Općinskog vijeća. Oba zapisnika prihvaćena su jednoglasno (9 za).

Sjednica se nastavlja sa vijećničkim pitanjima.

Ante Šestanović: Postavlja pitanje vezano uz prezentaciju komunalne marine koja se trebala održati do kraja prosinca. Drugo pitanje odnosi se na izmjene i dopune Prostornog plana općine Lumbarda i što se po tom pitanju radi.

Načelnica odgovara kako je izrađivač projekta komunalne marine tražio dodatne novce za prezentaciju na što ona nije pristala. Prezentacija će se održati jer je projekt važan. Planira poći u Županiju razgovarati o financiranju iste. Što se tiče izmjena i dopuna PPUOL na tome se radi i dogovora sa izrađivačem. Svi pristigli upiti su poslani izrađivaču, a prema trenutnoj izgrađenosti nema prostora za širenje, a trebalo bi omogućiti širenje. Kada krene izrada PPUOL biti će javni uvid.

Anto Bezek postavlja pitanje načelnici o imenovanju zamjenika načelnika u slučaju njene odsutnosti (a sve sukladno Zakonu). Drugo pitanje odnosi se na program rada u mandatnom razdoblju, tko ga radi i jeli javan i kolika je cijena izrade.

Načelnica odgovara kako do sada nije stigla imenovati zamjenika, a upoznata je sa zakonskom normom o istom. Što se tiče njenog programa rada, program radi tim ljudi sa kojima je potpisala ugovor. Program će biti brzo napisan i vezan je uz sve općinske projekte. Cijena izrade je 30.000,00 kuna.

Katica Šestanović: Interesira je u što je sa parking prostorom za ovo ljeto i dali se nešto po tome radi. Drugo pitanje se odnosi na marinu i dali se po tome nešto radi ili će barke još ostati u marini.

Načelnica: odgovara kako se radi prometni elaborat za cijelo mjesto što se tiče postojećih parking mjesta. Što se tiče novih parking mjesta predložila je da se napravi predugovor za zemlju od obitelji Bačić ali se obitelj Bačić nije složila. Što se tiče marine (Lučica) nije izgledno da će biti građevinskih radova ubrzo, a bilo što da se počne raditi biti će fazno. I faza bila bi trafostanica. Tražilo se od projektanta podjelu projekta prema uporabnim cjelinama.

Igor Kršinić: Interesira ga u kojoj fazi je nalazište Psefizme na Koludrtu i dali je zaštićeno jer ima informacije da je sve ostalo neuređeno. Traži pisani odgovor.

Načelnica odgovara kako je napravljena dokumentacija za pristupnu cestu koja je napravljena bez prethodne dokumentacije i za sve konzultira konzervatore. Postavljena je na lokalitetu zaštitna ograda i pumpa za ispumpavanje vode.

Predsjednica Općinskog vijeća predlaže dnevni red. Predloženi dnevni red daje na raspravu. Pošto nitko od vijećnika nema primjedbi na dnevni red isti daje na usvajanje.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno (9 za) i isti glasi:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Lumbarda za 2021.g.
2. Prijedlog proračuna Općine Lumbarda za 2022.g. i projekcije proračuna za 2023. i 2024.g.
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Lumbarda za 2022.g.
4. Prijedlog odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Općine Lumbarda u 2022.g.
5. Prijedlog Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lumbarda.
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi-nerazvrstana cesta.
7. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na kat.čest.zem. 3833 k.o. Lumbarda
8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju prijedloga za opoziv i imenovanje članova NO trgovačkog društva Lučica d.o.o.
9. Prijedlog Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda u 2022.g.
10. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2022.g.
11. Prijedlog Programa javnih potreba u športu Općine Lumbarda za 2022.g.

1. TOČKA

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ Pročelniku, a isti pojašnjava Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Lumbarda za 2021.g.

Predsjednica Općinskog vijeća ovakava prijedlog daje na glasovanje.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna općine Lumbarda za 2021.g. prihvaćen je jednoglasno (9 za).

2. TOČKA

Predsjednica Općinskog vijeća riječ daje Predsjedniku Komisije za proračun i financije.

Dario Žmikić u ime Komisije predlaže da se usvoji Proračun Općine Lumbarda za 2022.g. i projekcije proračuna za 2023. i 2024.g.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu.

Anto Bezek: Ispred vijećnika HDZ-a predlaže slijedeće amandmane kako slijedi:

I amandman - Sredstva na stavci za GIS (220.000,00) rasporediti na - 20.000,00 kn za ljude koji će ići po terenu i popisivati stvarno stanje, za šetnicu Bilin Žal -Ražnjić 75.000,00 kn, za šetnicu Soline 65.000,00 kn, šetnica Pelegrin 60.000,00 kn.

II amandman – Kapitalni projekt izgradnja Doma umirovljenika 85.000,00 kn sa pozicije intelektualne i osobne usluge.

III amandman – Za nerazvrstane ceste 500.000,00 kuna je malo i dignuti sa stavke prihodi iz prijašnjeg razdoblja i povećati ovu stavku.

IV amandman – Program za šport – Zajednica športskih udruga ima smanjena sredstva dok su sve druge Udruge dobile povećanje sredstava. Predlažu da se odvoje sredstva za igralište za male sportive te da se odvoje sredstva na Zajednica športskih udruga 20.000,00 kn + sportska dvorana 10.000,00 kn.

Nakon stanke i dogovora Načelnica ne prihvaća predložene amandmane, a na predloženi proračun daje svoje mandmane kako slijedi:

Dodaje se Udruga Crnomiri 7.000,00 kn, Društvo za zbrinjavanje mačaka 8.000,00 kn, Udruga Grk 13.000,00 kn, KU Ivo Lozica umjesto 139.000,00 kn daje se 150.000,00 kn, Javni prijevoz 27.000,00 kn, Udruga mladih sa 5.000,00 na 10.000,00, udruga Baščina sa 6.000,00 na 5.000,00 kn, a sve predloženo da se pokrije iz stavke servisna zona Humac-pudarica na kojoj ostaje 70.000,00 kn.

Katica Šestanović daje primjedbu na velika planirana sredstva za intelektualne usluge, za računovodstvo, za pravne savjete.

Nakon rasprave Predsjednica općinskog vijeća predložene amandmane od strane vijećnika HDZ-a daje na glasovanje.

Za predložene amandmane glasalo je 4 vijećnika "za" i 5 "protiv", što znači da amandmani od kluba vijećnika HDZ-a nisu usvojeni.

Predsjednica Vijeća daje na glasovanje prijedlog Proračuna za 2022.g. sa predloženim amandmanima od strane Načelnice.

Proračun Općine lumbarda za 2022.g. i projekcije proračuna za 2023.g. i 2024.g. prihvaćen je sa 5 glasova "za" i 4 glasa protiv.

3.TOČKA

Odluka o izvršavanju proračuna Općine Lumbarda za 2022.g. prihvaćena je sa 5 glasova "za" i 4 glasa "protiv".

4. TOČKA

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ Načelnici. Načelnica pojašnjava prijedlog Odluke o privremenoj zabrani građevinskih radova na području Općine Lumbarda u 2022.g.

Otvara raspravu.

Anto Bezek daje primjedbu da Odluka nije dobro definirana što se tiče koji radovi se zabranjuju u tijeku turističke sezone te smatra da odluku treba dopuniti. Nakon kraće rasprave Načelnica općine i Predsjednica Općinskog vijeća prijedlog Odluke o privremenoj zabrani građevinskih radova na području Općine Lumbarda u 2022.g. povlače sa današnje sjednice i kada se odluka dopuni doći će na dnevni red Općinskog vijeća.

5. TOČKA

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu po prijedlogu Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lumbarda. Pošto nema primjedbi na prijedlog odluke istu daje na glasovanje.

Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lumbarda prihvaćena je jednoglasno (9 "za").

6. TOČKA

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi -nerazvrstana cesta prihvaćena je jednoglasno. (9 "za").

7. TOČKA

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na kat.čest.zem. 3833 k.o. Lumbarda prihvaćena je jednoglasno (9 "za").

8. TOČKA

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu po prijedlogu Odluke o utvrđivanju prijedloga za opoziv i imenovanje članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva Lučica d.o.o.

Anto Bezek se javlja ispred kluba vijećnika HDZ-a i predlaže umjesto člana Josip Nesanović da bude Vinko Jurjević iz Lumbarde. Nakon kraće rasprave Predsjednica Općinskog vijeća prijedlog odluke gdje se u NO Lučice d.o.o. imenuju Antonia Dračevac, Katija Šuperak i Josip Nesanović daje na glasovanje.

Odluka o utvrđivanju prijedloga za opoziv i imenovanje članova Nadzornog odbora Trgovačkog društva d.o.o. prihvaća se sa 5 glasova "za" i 4 glasa "protiv".

Sjednicu napuštaju vijećnici HDZ-a (Anto Bezek, Igor Kršini, Ante Šestanović i Katica Šestanović).

9. TOČKA

Program javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda u 2022.g. prihvaćen je sa 5 glasova "za".

10. TOČKA

Program javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2022.g. ima izmjene u stavci: KU"Ivo Lozica" umjesto 139.000,00 kn sada stoji 150.000,00 kn. Udruga Baščina umjesto 6.000,00 kn sada stoji 5.000,00 kn. Udruga mladih Lumpar umjesto 5.000,00 sada stoji 10.000,00 kn. Udruga Crnomiri iz Čare dodaje se u program sa iznosom od 7.000,00 kn. Ovakav program javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2022.g.g prihvaćen je sa 5 glasova "za".

11. TOČKA

Program javnih potreba u športu Općine Lumbarda za 2022.g. prihvaćen je sa 5 glasova "za".

12. TOČKA

Mjere socijalnog programa Općine Lumbarda za 2022.g. imaju dodatak sa Udrugom MayaCat Rescue Korčula u iznosu od 8.000,00 kn, a sve drugo ostaje isto. Mjere socijalnog programa Općine Lumbarda za 2022.g. prihvaćene su sa 5 glasova "za".

Sjednica završila sa radom u 19:35 sati.

Zapis vodila: Jagoda Batistić.



Predsjednica Općinskog vijeća:



Fani Kršinić, struč. spec. oec.